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ŘEDIDLO  
 
Riedidlo a čisti č štetcov  
 
Oblas ť použitia  
• riedidlo pre náterové hmoty HAMMERITE 
 
Charakteristika 
Typ výrobku  riedidlo pre náterové hmoty 
Farebné odtiene  bezfarebný 
Spojivo xylén, benzínová frakcia 
Riedidlo  neriedi sa  
Balenie uvedené v cenníku 
Spôsob aplikácie  striekaním, rozlivom, nanášaním pomocou handry 
 
Technické údaje 
Viskozita  < 30 s (pohárik Φ 3 mm ISO 2431) 
Hustota 0,84 – 0,86 g/cm3 

Obsah TOC 0,7 kg/kg 
Skladovanie v suchom čistom sklade pri teplotách + 5 až + 30 °C  
Doba skladovate ľnosti do dáta uvedeného na obalu 
 
Príklady náterového postupu 
Riedidlo je treba do výrobku pridávať po dávkach pri súčasnom miešaní až získate 
požadovanú pracovnú viskozitu, ktorá závisí na druhu výrobku a spôsobu nanášania. 
Riedením výrobku nesmie by ť prekro čená hrani čná hodnota pre maximálny obsah 
prchavých organických zlú čenín VOC 2010 !! Náradie je treba vyčistiť riedidlom ihneď 
po skončení natierania. 
 
Bezpečnos ť práce a ochrana zdravia 
Zamedzte kontaktu s pokožkou a očami. Používajte len na dobre vetranom mieste. Zabráňte 
uvoľneniu do životného prostredia. Sledujte bezpečné pokyny uvedené na etikete výrobku 
alebo uvedené v karte bezpečnostných údajov. Dodržujte miestne bezpečnostné predpisy. 
Po požití nevyvolávať zvracanie. 
 
Ekotoxikologické vlastnosti a zneškodnenie odpadov 
Spôsob zneškodnenia odpadov a ďalšie údaje sú uvedené v karte bezpečnostných údajov a 
na etikete. 
 
 
Upozornenie 
Tieto informácie a uvedené doporučenia vychádzajú zo skúšobných výsledkov, pozorovania alebo 
skúseností získaných pri špeciálne definovaných skúškach. Príklady náterových postupoch nie sú 
záväzné, je potrebné je prispôsobiť Vašim skutočným podmienkam a potrebám, oblasti použitiu a 
podmienkam pri spracovaní – aplikáciách. Užívatelia zodpovedajú za správne použitie výrobku a 
musia zvážiť všetky faktory a podmienky, ktoré môžu ovplyvňovať konečnú kvalitu povrchovej úpravy. 
Vyhradzujeme si právo na zmenu údajov v technicko-propagačných materiáloch 
bez predchádzajúceho upozornenia. 


